

19.04.2023

ОГ-52752/2023

Правительству Московской области

----- Перенаправленное сообщение -----

Тема: Благодарность преподавателям

Дата: Sun, 16 Apr 2023 14:31:28 +0300

От: Овезова Юлия Викторовнв <oviezova1990@mail.ru>

Отвечать: Овезова Юлия Викторовнв <oviezova1990@mail.ru>

Кому: amo <amo@mosreg.ru>

Добрый день! Меня зовут Юлия Овезова, я мама Дородневой Алисы. Хочу выразить огромную благодарность преподавателям МБОУ Нахабинской гимназии номер 4 : Козловской Ольге Николаевне и Ледовой Елене Николаевне.

Это УЧИТЕЛЯ с БОЛЬШОЙ буквы, которые дают не только знания предмета, но и чутко относятся к каждому ребенку, знают подход и сохраняют в себе человечность в любых, порою самых непредсказуемых ситуациях. Очень хочется, чтобы таких учителей было больше, а Козловская О.Н. и Ледова Е.Н. продолжали важный путь преподавания и становились примером для других учителей.

С уважением,
Юлия Овезова

Обращение граждан